GIÁO ÁN ÂM NHẠC
		    Đề tài:- NDTT:- Nghe hát: Quả
                                                          VĐMH: Tay thơm tay ngoan

Lứa tuổi: 24 – 36 tháng
			Thời gian: 15 – 20 phút


I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức
-  Trẻ biết tên bài hát , biết vận động minh họa bài “Tay thơm, tay ngoan”.
- Trẻ hiểu nội dung bài hát: nói về bông hoa tươi đẹp và các bạn nhỏ ngoan ngoãn cũng chính là những bông hoa ấy.
2. Kỹ năng
- Trẻ chú ý nghe cô hát, nói được tên bài hát.
- Trẻ làm một số động tác mô phỏng theo lời bài hát cùng cô giáo.
3. Thái độ
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động
  II. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô:
 - Máy vi tính hay nhạc theo chủ đề, sự kiện.
- Mũ các loại hoa.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Dụng cụ âm nhạc: mũ, sắc xô, phách tre...






III. Tiến trình
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức
 - Cô và trẻ chơi trò chơi: Tập tầm vông
Đàm thoại:  + Các con vừa chơi trò chơi gì?
                    + Tay cô có gì nhỉ? (có bông hoa)
2. Phương pháp, hình thức tổ chức
a) Nghe hát: Quả
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Trẻ nghe cô hát lần 1 ( có nhạc).
- Hỏi trẻ tên bài hát .
- Cô hát lần 2 ( có nhạc) và vận động minh họa, giảng giải nội dung bài  hát:  Trong bài hát có nhắc đến rất nhiều loại quả, mỗi quả có một mùi vị khác nhau, quả khế chua để nấu canh chua, quả mít thì ngọt và thơm...
- Lần 3: Cô cho trẻ nghe băng và múa minh họa.
- Lần 4: Cô và trẻ đứng lên hát và múa minh họa. Cô động viên, khuyến khích trẻ tham gia múa hát cùng cô.
* GD : Trẻ biết vâng lời, ngoan ngoãn
b) VĐMH : Tay thơm, tay ngoan
- Cô cho trẻ nghe một đoạn nhạc bài hát “Tay thơm, tay ngoan”.
- Hỏi trẻ tên bài hát
- Lần 1: Cô vận động minh họa bài hát.
- Lần 2: Cô vận động, phân tích động tác cho trẻ cùng làm.
- Cô cho trẻ vận động 2-3 lần
- Cô mời tổ, nhóm, cá nhân lên hát và vận động minh họa 
3, Kết thúc
- Cô và trẻ chơi trò chơi:  “Ngón tay nhúc nhích”
	
-Trẻ chơi trò chơi
-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời


-Trẻ lắng nghe

-Trẻ trả lời

-Trẻ lắng nghe


-Trẻ lắng nghe
-Trẻ tham gia múa theo cô
-Trẻ lắng nghe

-Trẻ lắng nghe

-Trẻ trả lời

-Trẻ chú ý quan sát cô 
-Trẻ làm theo yêu cầu của cô.

-Trẻ chơi trò chơi.




